

25.11.2024

Apă-Canal Ilfov S.A.: Educație pentru viitor prin conștientizarea importanței apei în comunitatea Snagov

În perioada 20-26 noiembrie 2024, compania Apă Canal Ilfov S.A. a organizat o serie de cinci evenimente educaționale în cadrul instituțiilor de învățământ din localitatea Snagov. **Acțiunile inițiate de Apă -Canal Ilfov S.A. s-au desfășurat în cadrul Proiectului de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, în perioada 2014-2020. Acest proiect este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Dezvoltare Durabilă (PDD,)** subliniind angajamentul nostru față de o gestionare eficientă a resurselor de apă și de educare a tinerelor generații în acest sens.

Aceste activități au avut ca temă centrală apa și importanța sa pentru comunitate, dar discuțiile au fost extinse și au inclus o varietate de subteme relevante care au stimulat curiozitatea elevilor și au încurajat participarea activă.

Ultima zi a acestui proiect deosebit s-a desfășurat la Școala „Constantin Băicoianu” din Tâncăbești, unde am organizat o lecție deschisă dedicată subiectului apei și a implicațiilor sale în viața cotidiană. Participarea elevilor a fost entuziastă, iar interacțiunea s-a dovedit extrem de productivă, generând un schimb animat de idei și întrebări.

Această activitate s-a dovedit a fi un succes remarcabil, iar elevii s-au arătat mai mult decât încântați de oportunitatea de a discuta despre un subiect atât de important pentru comunitatea lor.

În concluzie, seria de evenimente educaționale organizate de Apă-Canal Ilfov S.A. în localitatea Snagov a fost nu doar o oportunitate de învățare, ci și o modalitate de a conecta tinerii cu un subiect esențial pentru traiul cotidian. Interacțiunile desfășurate în cadrul acestor activități au demonstrat că elevii sunt dornici să învețe și să se implice în subiecte de interes comunitar. Proiectul nostru, cofinanțat de Uniunea Europeană, nu doar că îmbunătățește infrastructura de apă din regiune, dar, de asemenea, educă generațiile viitoare pentru a deveni cetățeni responsabili, conștienți de importanța conservării și gestionării eficiente a resurselor de apă.

Ne bucurăm de succesul acestor evenimente și suntem dedicați să continuăm să promovăm educația și să creștem conștientizarea cu privire la problemele legate de apă în comunitățile noastre.

Pentru mai multe informații despre proiect: S.C Apă - Canal Ilfov S.A., B-dul Dimitrie Pompeiu, nr. 9- 9A, cladirea IRIDE 10, sector 2, Bucuresti, Tel:0374.205.200, E-mail: contact@acilfov.ro